
Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 9. teden 1

1. Na mnoºici {a, b, c, d, e} je dana relacija

R = {(a, b), (b, c), (b, e), (c, c), (c, d), (e, a), (e, d)}.

(a) Nari²i graf relacije R.

(b) Dolo£i de�nicijsko obmo£je in zalogo vrednosti relacije R.

(c) Opi²i relacijo R2.

(d) Opi²i R ∩R2, R ∪R2, R2 \R , R +R2 in (R ∪R2)c.

(e) Opi²i inverzno relacijo R−1.

(f) Opi²i relacijo R2021.

2. Na mnoºici A = {1, 2, . . . , 18} de�niramo relacijo R:

xRy ⇔ y − x je pra²tevilo.

(a) Dolo£i de�nicijsko obmo£je in zalogo vrednosti relacije R.

(b) Dolo£i mnoºico {y ∈ A : 10Ry}.
(c) Dolo£i mnoºico {x ∈ A : xR10}.

3. Na mnoºici {1, . . . , 8} de�niramo relacijo R s predpisom

aRb natanko tedaj, ko 4 | (a2 − b2).

Nari²i graf relacije R. Je relacija R re�eksivna, simetri£na, antisimetri£na, tranzi-
tivna, sovisna?

4. Na mnoºici A = {1, 2, 3, 4, 5} je dana relacija R s predpisom

aRb natanko tedaj, ko 5 | (a2 + b2).

(a) Nari²i graf relacije R.

(b) Ali je R re�eksivna, simetri£na, tranzitivna?

(c) Denimo, da relacijo R de�niramo na mnoºici B = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10} z
istim predpisom. Poi²£i

{b ∈ B | 2Rb}.


